Haftalik Kazanim Degerlendirme Testi

Ben, ilimizin en uzak
mahallesinde, kiiciik bir
evde yasiyorum.

Ustteki climlede, alti cizili kelimelerin e

anlamlan hangi sikta dogru siralanmistir?

A) vilayet — yakin — blylk — konut
B) sehir — wrak — iri — bina
C) vilayet — rak - ufak - konut
D) ilge — kisa - hafif - daire

2)Asagidaki ciimlelerden hangisi kurall bir
cumledir?

A) Bugiln ¢ok yorucu bir glinddi.
B) Tatile ciktik ailemle birlikte.

C) Yakaladim evime giren hirsizi.
D) Yiriddim yolun sonuna dogru.

3)Asadidaki cimlelerden hangisi hayali bir
unsur icermez?

A) Ofkeli Mars, Diinya'yi kovaliyordu.
B) Insanlar asiri sicaktan bunaldilar.
C) Cocuk aniden bir tavuga dondistu.

D) Bahar olunca gigekler sarki soylerler.

4)- Kime ne diyecegimi sasirdm@
— Giizel mi glizel bir tokasi var/\
— Nasil oldugunu anlayamadimill
— Bizimle Samsun‘a gelir misin ¢

Hangi seklin oldugu yere soru isareti gelir?
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10 Kasim 1938'de vefat etti.

19 Mayis 1919°da Samsun‘a ciktl. |
1881 yilinda Selanikte dogdu.
23 Nisan 1920°de TBMM'yi act.

<

Yukaridaki olaylari olus siralarina gére
siralarsak 3. sirada hangi ctimle olur?

A B)*x ()« DN
Clmlelerden hangisinde karsilastirma yok-

tur?

A) Izmir, Samsun’dan daha sicak oluyor.
B) Ablam, benden daha diizenli biridir.
C) Din yeni bir kalemlik aldim.

D) Sinifta, senden iyi siir yazan yoktur.

. Bir yil on iki aydir.

qu) Futbol anlamsiz bir spordur.

‘ Tatil insana huzur verir.

. Alfabe 29 harften olusur.
Hangi climleler 6znel ciimle 6rnegidir?

A) elma — muz
C) Uzim — armut

B) muz — tziim
D) armut - elma

Ileri dogru dokuzar ritmik sayarken 5. sayi
1034 olduguna gore ilk (1.) sayi kactir?

A) 988
C) 994

B) 992
D) 998
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Yukaridaki rakamlarla olusturulabilecek,
rakamlari farkl, iig basamakl en kiigik
sayinin en yakin yiizliigii kactir?

Vagon 1 yoninde hareket ederken, iki Kisi
tarafindan 2 yoninde kuvvet uygulaniyor.

A) 300 B) 400 Bu durumla ilgili asagidakilerden hangisi
?
C) 500 D) 600 yanlistr:

A) 1 yoninde hizini kaybedebilir.
B) Cisim yavaslama hareketi yapabilir.

10) Qf/ﬁ Bir markgt 1284 silgi, silgilerden C) Cisim 1 yoénlinde hizini artirabilir.
597 eksik kalem satmistir. Buna . .
[/ gore bu market iki  Grinden D) Cisim 1 y6niinde hizlanmaz.
toplam kac adet satmistir?
A) 1971 B) 1881 S o
C) 1597 D) 687 14)Miknatislarla ilgili verilen ifadelerden hangisi

dogru degildir?

A) Kutup boélgelerinde ¢ekim hizi fazladir.

11) . v
“};j} Bir ciftikte 156 inek vardr. B) Kuzey, gliney, dogu, bati kutuplari vardir.

~=  ineklerin 7 kati kadar da tavuk C) Demir, nikel ve kobalti geker.
m‘f vardir. Buna gore ciftlikteki inek D) “At nali miknatis” diye bir cesidi vardir.
'~ ' vetavuk sayilarinin farki kactir?
8 ;2‘9}2 3; 2_’3),3 15)Asadidaki seceneklerden hangisi beseri unsur
degildir?
A) Anitkabir
12) 120 = 10 | =112 B) Suat Ugurlu Baraj
2400 | +| 100 |=| 24 C) Van Kalesi
36000 | + | 1000 | =360 D) Stiphan Dag
7100 - 100 |=| 71
463000 | = | 1000 | =| 463
. — _ : : 16) Asagidakilerden hangisi Tirkiyenin fiziki
Ustteki bolme islemlerinden kag tanesi haritalarinda kullanilan renk tonu degildir?
hatalhidir?
A) 4 B) 3 A) pembe B) mavi
C) 2 D) 1 C) kahverengi D) yesil
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CEVAP ANAHTARI

1) C 10) A
2) A 11)B
3)B 12) D
4)D 13) C
5) A 14) B
6) C 15)D
7)B 16) A
8) D

9) C
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